

Predgovor k zborniku konference Slovenščina na spletu in v novih medijih

V pričujočem zborniku so objavljeni prispevki z znanstvene konference Slovenščina na spletu in v novih medijih, ki je potekala od 25. do 27. novembra 2015 v Ljubljani. Konferenco smo priredili v okviru temeljnega raziskovalnega projekta JANES (<http://nl.ijs.si/janes/>), ki ga med letoma 2014 in 2017 financira Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije.

Zbornik vsebuje 15 izvirnih znanstvenih prispevkov 23 avtorjev s področja korpusnega in računalniškega jezikoslovja, ki pokrivajo 4 tematske sklope. Prvi se posveča gradnji virov in razvoju orodij za analizo računalniško posredovane komunikacije. V drugi sklop uvrščamo prispevke, ki karakteristike slovenščine v računalniško posredovani komunikaciji primerjajo s pisno normo in govorjenim jezikom. Tretji sklop zajema prispevke s področja leksikografije, frazeologije in terminologije, četrti pa prinaša sociolingvistične raziskave o regionalni zaznamovanosti jezika uporabniških spletnih vsebin, ekspresivnih prvinah v jeziku moških in žensk ter o žaljivem govoru.

Organizatorji se zahvaljujemo vsem, ki so prispevali k uspehu konference: vabljeni predavateljici Maji Miličević z Univerze v Beogradu za poučen predkonferenčni tutorial statistike za jezikoslovce, vabljenemu predavatelju Michaelu Beißwengerju s Tehniške univerze v Dortmundu za inspirativno predstavitev rezultatov sorodnega projekta Empirikom v Nemčiji, panelistom Špeli Arhar Holdt, Marku Stabeju, Heleni Dobrovoljc, Simonu Kreku, Poloni Gantar in Damjanu Popiču za živahno in dragoceno razpravo o podobi, vlogi in pomenu spletne slovenščine, avtorjem prispevkov za zanimive, drzne in temeljite raziskave sodobne slovenščine, Heleni Dobrovoljc, Jerneji Fridl in Primožu Gašperiču z Znanstvenoraziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti in umetnosti, da so nam prijazno odstopili konferenčno dvorano, še posebej pa programskemu odboru za izjemno predano recenzentsko delo, ki ni le pomembno izboljšalo kvalitete prispevkov na tej konferenci, temveč je omogočilo tudi zrelejše raziskovalno delo nove generacije obetavnih jezikoslovcev v prihodnje.

Darja Fišer

Ljubljana, november 2015